             KÜ  TARTU 55/ 59 ÜLDKOOSOLEKU  PROTOKOLL

Tallinn                                                                                            26.06.2014.a 

Tartu mnt 55
Stalker Autokooli ruumes
Koosoleku algus kell: 18.00

Koosoleku lõpp kell:  20.00

18.06.2014 kogunes KÜ Tartu 55/59 üldkoosolek. Kuna kohal oli alla poolte korteriomanikest ja kvoorumit kokku ei saadud, siis üldkoosolek oli otsustusvõimetu ja koosolekut ei toimunud.  
Korduskoosolek sama päevakorraga toimus 26.06.2014.a. Kohal oli 5 korteriomanikku ja väljastatud volituste kaudu esindatud 14 liiget. Seega oli esindatud  kokku 19 häält 50-st. Vastavalt Korteriühistu Tartu 55/59 põhikirja §14 lg 1 oli üldkoosolek  otsustusvõimeline kuna korduskoosolekul osales rohkem kui ¼ ühistu liikmetest.
Ühehäälselt valiti koosoleku juhatajaks O-A. Tinn ja protokollijaks T. Mäe.    

Koosoleku päevakord:
1. KÜ Tartu 55/59 juhatuse majandustegevuse aruanne 2013 a. kohta.

2. KÜ Tartu 55/59 revisjonikomisjoni aruanne 2013 a. kohta. 

3. KÜ Tartu 55/59 2013.a. majandustegevuse aruande kinnitamine

4. KÜ Tartu 55/59  majandustegevuse plaani kinnitamine 2014.aastaks.
1. Päevakorrapunkt: KÜ Tartu 55/59 juhatuse majandustegevuse aruanne 2013.a. kohta.
Juhatuse esimees O-A. Tinn tutvustas 2013.a. tehtud töid ja märkis ära suurematest tehtud töödest rõdupiirete remonti ja veetorude vahetamiseks tehtud ettevalmistusi keldris.  2013.a. oli ühistu palgal haldur ja 2 koristajat. Töötasudeks maksti kokku koos maksudega 12806 €. Remondifondi laekus 30284 € ja kulutati eelpool mainitud töödele ja väikeremontidele 25305 €. 2013.a. tulude-kulude kokkuvõte koos teiste väiksemate tööde nimistu ja hinnaga on leitav ühistu veebist. 
Juhatuse aruande kohta esitas küsimusi S. Djadõk:

1. Miks valiti rõdude renoveerimise töö tegemiseks teine tegija kui oli algselt planeeritud?
Vastus: Rõdude remont jagunes kolmeks põhikomponendiks – materjal, tõstuk, tööd. Kuna ehituse maht ületas hinnangut, siis kogu projekt otsustati teostada kokkuhoiu huvides Korteriühistu oma juhtimisel. Materjal (puit) osteti otse firmalt Rait. Samuti osteti kokkuhoiu eesmärgil Korteriühistu vahendite eest kulumaterjalid. Tõstuk renditi firmast Multivara ja tööde teostamine telliti eraisikult tunnihinnaga 5€/h. Selle tulemusena suudeti rõdude remondikulu hoida kontrolli all.

2. Miks maksti töö eest Koseleva nimelisele isikule, kes tegelikult tööd ei teinud. 

Vastus: Eestis ei ole keelatud maksta töötasu teise isiku pangakontole, kui töö tegia esitab vastava soovi. 

2. Päevakorrapunkt: KÜ Tartu 55/59 revisjonikomisjoni aruanne 2013 a. kohta.
Revisjonikomisjoni aruanne 2013. a. kohta on esitatud korteriühistu veebis. Koosoleku juhataja tegi selle kohta suulise tõlke vene keelde. 
Revisjonikomisjoni aruande kohta esitas küsimusi S. Djadõk:

1. Millest revisjonikomisjon lähtus kui tõi välja lepingutingimused kojamehega? Tema teada on leping kahepoolselt allkirjastamata.

Vastus: Kojamees on lepingu omapoolselt allkirjastanud ja teadlik lepingu tingimustest. Ühistu maksab talle temaga kokku lepitud töö eest tasu. Seega peab kojamees täitma oma tööülesandeid.

2. Ühistu kogub äripindadelt maamaksu ja seda kogutakse ka elanikelt? See oleks nagu topelt kogumine.

Vastus: Ühistu ei kogu ühistu liikmetelt maamaksu. See on nähtav ka aastaaruande Lisa 10. Iga korteriomanik maksab maamaksu individuaalselt otse Maksu ja Tolliametile. Tänu äripindade olemasolule majas arvestatakse selle individuaalse maksu hulka ka lisakoefitsent.

3. Kui suur on ühistu vara?

Vastus: See on nähtav aastaaruande bilansist ja võrdub 180 228€.  

3. Päevakorrapunkt: KÜ Tartu 55/59 2013.a. majandustegevuse aruande kinnitamine
Majandustegevuse aastaaruanne on esitatud korteriühistu veebis. Koosoleku juhataja küsis, kas selle kohta on mingeid küsimusi. Kuna küsimusi ei olnud, siis pani koosoleku juhataja hääletamisele 2013.a. aruande kinnitamise.

Hääletamise tulemusena oli KÜ Tartu 55/59 2013.a. majandusaasta aruande kinnitamise poolt 10 häält, vastu 4 ja erapooletuid 5. 
Üldkoosoleku otsus: Kinnitada 2013.a. majandusaasta aruanne
4. Päevakorrapunkt: KÜ Tartu 55/59  majandustegevuse plaani kinnitamine 2014.aastaks.
Juhatuse esimees O-A. Tinn tutvustas 2014.a. majandustegevuste plaani. See on esitatud ka korteriühistu veebis. Koos remondifondi jäägiga eelmistest perioodidest 16 533€ ja osamaksuga 7338€ (mida on võimalik ajutiselt kasutada) on planeeritud remondifondi laekumine ühistu liikmetelt jooksval aastal 39 065€. Koos võimaliku lisatuluga ruumide rendileandmisest, mis hinnanguliselt on kuni 14 629€, on võimalik remondifondi kasutatav maht kuni 53 694€. 

Juhatuse ettepanek üldkoosolekule oli kasutada sellest osa eelseisva küttesüsteemi remondi ettevalmistamiseks (põhiliselt projekti vastavusse viimiseks reaalse olukorraga), fassaadi remondiks ja veesüsteemi renoveerimiseks.
Koosoleku juhataja pani 2014.a. majandustegevuste aastaplaani hääletamisele. Selle kinnitamise poolt oli 8 häält, vastu 9 ja erapooletuid 2. 

Üldkoosoleku otsus: Mitte kinnitada esitatud 2014.a. majandustegevuste aastaplaan.
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